
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE AGOSTO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.
 
Ata da vigésima terceira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Aimorés/MG, realizada em 26 de agosto de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e vinte minutos e término às dezenove
horas  e  trinta  e  cinco  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo
Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário
Legislativo Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora
Jurídica Daniela Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11
(onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza              
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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André Vidal.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Segunda Ordinária de 19/08/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Convite da Prefeitura Municipal de Aimorés-MG para o desfile cívico
do dia 07 de setembro de 2024.
 
Leitura de Pareceres:
01- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei nº45/2024 de autoria da
mesa diretora, que “FIXA SUBSIDIO MENSAL DO PREFEITO E VICE-PREFEITO,
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E PROCURADOR-GERAL DO MUNICIPIO DE AIMORÉS-MG
PARA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNIAS.”
02- Parecer de comissão ao Projeto de Resolução nº006/2024 de autoria
da  mesa  diretora,  que  “FIXA  SUBSIDIO  MENSAL  DOS  VEREADORES  DO
MUNICIPIO DE AIMORES, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
01-Projeto de Lei nº46/2024 de autoria do Vereador Luciano Batista
que, “DENOMINA A RUA DIRCEU LOPES VIEIRA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE
EXPEDICIONÁRIO ALÍCIO, NEST CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
02-Projeto de Lei nº47/2024 de autoria do Vereador Wagner Ferreira
que, “DENOMINA DE RUA ELINALDO MOREIRA DA ROCHA, A ATUAL RUA A,
LOCALIZADA NO BAIRRO NILTON FREIRE SAMPAIO II, NESTA CIDADE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
03- Projeto de Lei nº49/2024 de autoria Executivo Municipal, que
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUAS NO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO
RIO DOCE (MAUÁ II) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
04-  Projeto  de  Lei  Complementar  nº50/2024  de  autoria  Executivo
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Municipal, que “DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DAS LEIS
2.873/2024, 2.874/2024 E 2875/2024 DO MUNICIPIO DE AIMORÉS-MG E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
Pastor Vilmar pela oração feita. Questionou o andamento da lei de
carga horária reduzida aos funcionários municipais que têm filhos
portadores do Espectro Autista. Recordou de recurso adquirido através
de emendas na época do Covid 19. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Parabenizou o Pastor Vilmar pela oração feita. Recordou sobre o Sr.
Dirceu Lopes, hoje falecido, foi residente ilustre de Expecionário
Alício, o qual dará o nome em uma rua no mencionado distrito, através
de projeto de lei de sua autoria. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
Pastor  Vilmar  pela  oração  feita.  Recordou  sobre  seus  projetos
aprovados e realizados no Município de Aimorés-MG, buscando apoio
pelo desenvolvimento econômico do município. Mencionou sobre a cidade
de Juiz de Fora-MG, que invocou uma lei estadual e igualou o seu ICMS
ao do Estado do Rio de Janeiro, por ser cidade de divisa, acabando
assim com o êxodo comercial que existia pela diferença de ICMS.
Recordou projeto de lei de sua autoria que incluía o período de
pandemia  pra  fins  de  férias  prêmio  ao  funcionalismo  público
municipal. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Mencionou sobre o incidente ocorrido no Super Mercado UAI, que teve
um início de incêndio. Em esforço juntamente com conhecidos conseguiu
apoio do Corpo de Bombeiros de Baixo Guandu-ES. Agradeceu imensamente
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a  atenção  aos  Bombeiros  de  Baixo  Guandu-ES.  Reforçou  sobre  a
importância de ter uma brigada do Corpo de Bombeiros neste Município.
Foram suas palavras.
Vereador Vinicius Maurício – Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Recordou  sobre  recurso  adquirido  para  manutenção  de  veículos
municipais  no  valor  de  cem  mil  reais  na  época  em  que  nem  era
Vereador. Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Recordou sobre os
perigos e prejuízos de incêndios podem gerar em propriedades rurais,
sobretudo  em  épocas  de  seca  e  ventos  fortes.  Informou  sobre  as
atualizações na substituição de lâmpadas de LED nos distritos. Foram
suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou que a
empresa responsável por instalação de torre de telefonia em São José
do Limoeiro, está em fase de finalização e quem breve já entrará em
funcionamento. Relatou ainda sobre um problema com o excesso de areia
na chegada do distrito de Tabaúna, que deve ser corrigido com a ajudo
do Executivo. Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Pediu dispensa dos cumprimentos. Direcionou
apoio ao projeto de Lei do Vereador Luciano Batista, sobre nomear
oficialmente uma rua do Distrito de Expedicionário Alício com o nome
so Sr. Dirceu Lopes. Foram suas palavras.
Vereador Luciano – Pediu dispensa dos cumprimentos. Agradeceu ao
prefeito municipal sobre a obra realizada na Rua Dirceu Lopes, e
demais reparos feitos. Foram suas palavras.
Vereador  Analdo  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  a  mesa
diretora. Relatou sobre atendimento de um conhecido que foi atendido
no  nosocômio  local,  e  foi  mandado  para  casa  e  logo  depois  foi
internado  no  município  de  Afonso  Cláudio-ES.  Cobra  resposta  da
Diretora responsável pelo hospital local. Foram usas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01-  Segunda  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº39/2024  de  autoria  do
Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “INSTITUI O DIA DO TERÇO DOS
HOMENS  NO  MUNICÍPIO  DE  AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.”  -
APROVADO POR UNANIMIDADE-
02- SegundaVotação do Projeto de Lei nº40/2024 de autoria do Vereador
Daniel Lemos, que “ALTERA O ART 1º DA LEI Nº2.279 DE 2021.” -APROVADO
POR UNANIMIDADE-
03- SegundaVotação do Projeto de Lei nº41/2024 de autoria do Vereador
Vinicius Maurício da Silva, que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO EVENTO
‘ROSCASSEQUENSE  AUSENTE’  NO  CALENDÁRIO  OFICIAL  DO  MUNICÍPIO  DE
AIMORÉS/MG.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
04-  Segunda  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº42/2024  de  autoria  do
Vereador Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch, que “DENOMINA DE RUA
MANOEL ALVES AMORIM, A RUA A, LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL, NESTA
CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNIAS.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
05- Votação do Projeto de Lei nº45/2024 de autoria da mesa diretora,
que “FIXA SUBSIDIO MENSAL DO PREFEITO E VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS  E  PROCURADOR-GERAL  DO  MUNICIPIO  DE  AIMORÉS-MG  PARA
LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNIAS.” -APROVADO POR
UNANIMIDADE-
06- Votação do Projeto de Resolução nº006/2024 de autoria da mesa
diretora, que “FIXA SUBSIDIO MENSAL DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE
AIMORES, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
-APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 02/09/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.

Esta folha foi gerada automaticamente em: 19/09/2024 às 14:10:22 Página 5

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 D
an

ie
l L

em
os

, V
in

íc
iu

s 
M

au
ríc

io
 d

a 
Si

lv
a,

 L
uc

ia
no

 A
fo

ns
o 

Ce
za

r, 
W

ag
ne

r F
er

re
ira

 d
e 

Ol
iv

ei
ra

 K
no

bl
au

ch
, A

nd
ré

 V
id

al
 d

e 
Fr

ei
ta

s,
 M

ár
ci

o 
Ro

dr
ig

ue
s 

de
So

uz
a 

e 
m

ai
s 

5 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

cm
ai

m
or

es
.g

w
ou

vi
do

ri
a.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 U

JR
D

D
-W

U
C3

E-
G

IG
0F

-R
LF

PR
-H

W
PM

E 
ou

 e
sc

an
ei

e 
o 

QR
 C

od
e 

do
 c

ab
eç

al
ho

.

Av. Raul Soares, nº 310 - Centro - CEP 35.200-000 - Aimorés - MG - CNPJ nº 00.551.011/0001-60

https://cmaimores.gwouvidoria.com.br/validador/UJRDD-WUC3E-GIG0F-RLFPR-HWPME


MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 
 

Sala de Sessões, 26 de agosto de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER          ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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